TRUONG THPT DONG DA PE KIEM TRA KIEN THUC - NAM 2017
(Dé bai ¢6 6 trang) MON: TOAN - LOP 12

Thoi gian lam bai: 90 phiit; 50 Céu trdc nghiém

HO, 161 th SR oo, SBD:oooooo. Mi dé thi 485

Cau 1:  Trong khong gian voi hé toa 46 Oxyz, toa d6 diém B dbi xting véi diém A(1;2;1) qua truc
Oy la
A. (-L2:1). B. (-1;-2;-1). C. (,-2;-1). D. (-1;2;-1).
4 8 8
Cau2: Chohamso y= f(x) lién tuc trén R,If(x}dx=18,_[f(x)dx=15. Bicu thic If(x)dx bang
2 2 4
A. 3. B. 33. C. 3. D. -33.

Cau 3:  Trén khoang (0;+0), ham sb y= \/; la mot nguyén ham cua ham $O
32 1

A. ———xE. B. y=—=+4+C(V(Ce R).
Y 2 Y 24x ( )
C y———l D y——3x;+C(CeR)
- 2\/—- - 2 .

Caud: Cho céc sd thuc a,b(a<b) va cic ham s6 y= f(x),y=g(x) lién tuc trén doan [a;b]. Khang

dinh nao sau day 1a sai

A [ )+ 8 ()] ax= [ roar+ [g(x)ax. B [ £ (x)g(x)ar=g(x) £ (x)ax.

b

C [F()e(ma=[r(afe(rac. D[ F(9)e(x)dr=—]7(x)g(x)ax.

Cau5:  Voix, ylaso thuc thisé z=x—1+(y+2)i lasd ao khi va chi khi

A, y=-2,x#1. B. x=1. C. y=-2. D. x=Ly#-2.
Cau6:  Néu [ f(x)dx=sinx+C,Ce R thi

A. f(x)=cosx Vxe R. (

B. f(x)=sinx Vxe R.
C. f(x)=—cosx Vxe R. D. f(x)=-sinx Vxe R.

Cau7: Trong cdc phét biéu sau, phit biéu nio ding?
A.Néu f’(x)<0 Vxe (a;b)thi ham s6 y = f(x)nghich bién trén (a;b).
B. Ham s0 y = f (x) nghich bién trén (a;b) khi va chikhi f’(x)<0 Vxe (a;b).
C.Néu f’(x)<0Vxe (a;b)thiham sé y= f (x)nghich bién trén (a;b).
D. Ham s6 nghich bién trén (a;b) khi va chikhi f'(x)<0 Vxe (a;b).

Cau 8:  Cho hinh tru c6 hai ddy 12 hai duong tron tim O va O, ban kinh ddy va do dai duong cao déu
bang R. MN la duong kinh cia duong tron (0), diém A thudc dudng tron (O') sao cho géc
giita mit phang (AMN) va mat ddy hinh tru bang 45°. Dién tich ctia tam gidc AMN bang
A 2R2. B. R*\3. C. R, D. R*2.
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Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

S6 nghiém phirc ctia phuong trinh (z+1)%+(z+2)° +(z+3)° =0 1

A. 1. B. 0. C. 2. D. 3.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(-1;1;-2) va mat phang
(P):x+y—z+1=0.Mitcau (S) tm A, tiép xtic v6i mat phang (P) c6 phuong trinh 12

A X+ 22 +2x—2y+4z+3=0. B. x>+ y*+7* -2x+2y-4z+3=0.

C. X’ +y*+7°-2x+2y—4z+5=0. D. X’ +y +z"—x+y-2z+3=0.

A
Gidtricua a, b, ¢ d& hamso y=ax’ +bx+c

¢6 dd thi nhu hinh bén Ia.
A.a=1b=3,c=0.
B.a=-1,b=-3,c=0.
C.a=-1,b=3,c=0.
D.a=1,b=-3,c=0.

Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc déu, cdc canh bén SA=SB=SC=a va cling
tao v6i mat phing ddy géc 60°. Ban kinh mat cau ngoai tiép hinh chép S.ABC bing

a a a
At a. Bo " Co e D- .
el 2 4
Pao ham caa him s6 y =Incosx bang:
A. - . B. —tanx. C. tan.e. D. 1 .
COS X coS X

Cho hinh nén trdn xoay ¢6 ban kinh ddy bdng R va chidu cao bing R+/3. Mat phing (P) di

qua dinh cuiia hinh nén va cat hinh nén theo thiét dién c6 dién tich 16n nhat bang

A. 2R*\3. B. R*\3. ool i D. R*\2.
Cho céc s6 duong a,b,c thoa min a* = bc. Biéu thirc S =2lna—Inb—Inc béng
A. 2In [i) B.1. C. —2In [i] D. 0.

bc bc

Trong khong gian v&i hé toa 46 Oxyz, cho hai diém A(1;—2;-2), B(2; 2;1). Tap hop cdc

diém M théa min MOA=MOB 1a mdt mat phing. Phuong trinh mét phing d6 I
A. 3x+4y+3z=0. B. 4x-y+3z=0. C. x+4y+3z=0. D. x—4y-3z=0.

Tap hop céc gid tri cia m dé do thicua hAm sé y = ¢6 ding 2 duong tiém céan 1a

x(x+m)
A. {-1;0}. B. {1}. C. R\{1}. D. R\{-1}.
Cho céc so thuc a, b, ¢, d théamin 5°.11° =511 Khang dinh ndo sau day 1a ding?
A.b=d. B. (a—c)In5=(d-b)Inll.
C.a=c vab=d. D.a=c.

Tap xac dinh cia ham s6 y = X I
A. [0;-+00). B. (0;+0). C. (=0). D. R.
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Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Vi a, b 1a sd thuc khong dong thoi bang 0 thi s z =a+bi c6 nghich dao bang

a—bi B. a—bi C. a—bi. D a+bi

A‘—U - e T A A
a’+b’ Ja® +b° a’+b’

Tap nghiém cta bit phuong trinh log, s (2)52 —x) >0 1a

A. [%1]] B. [—w;%]]u(l;ﬂo).c. {%;Oju[%;lj. D. [%;0}(\[%;1].

C6 bao nhiéu s6 thyc m thoa min f(x)=x"+x’+mx+m 12 mdt nguyén ham cua ham s6
g(x)=3x"+2x+2017

A. C6 dang 1 s6 thoa man. B. Khong c6 s6 nao thoa man.

C. C6 ding 2 sb thoa man. D. C6 vo s6 s6 thoa man.

Cho hinh chép S.ABC ¢6 diy ABC la tam gidc vuong tai B, BA=3a, BC =4a, mat bén
SBC la tam gidc vudng dinh S, ndm trong mat phiang vudng géc véi mat ddy (ABC). Dién

tich ciia mat cau ngoai tiép hinh chép S.ABCla

A. 167>, B. 257a”. C. 367a’. D. 2074
Cho ham s6 y=f(x), d0 thi cua ham so

y=f’(x)c6 dang nhu hinh bén. SO 16n nhat noy=ry
trong 450 f(0), f (1), £(2), f(3) la \\ /
A. £(1). B. f(2). OfIN3  x

C. f(3). D. £(0).
Tap hop céc diém 1a biéu dién hinh hoc cua s6 phic z théa min |z - 2| <3 1a
A. hinh vudng. B. hinh tron. C. hinh elip. D. duong tron.

492 ‘

Biéu thirc dex bang
x
3

4 In4 4t2_t In4 fz—f
A. [ (¢ —r)dr. B. [(-r)dr. C. [—dr. D. [——dt.
3 In3 3 t In3 t
Ham sb nao trong cdc ham so sau c6 do y

thi phit hop véi hinh vé bén? /

_ 1Y 5
A, y=2". B.y=[EJ. 0 1 X
C. y=log,,x. D. y=log, x

2

Trong khong gian vai hé toa d6 Oxyz, cho tam gidc ABC c6 cdc dinh thudc cdc tryc toa do va
nhan diém G(1;2;—1) 1a trong tdm. The tich cua khéi t& dién OABC la

A. 12. B. 6. C.9. D. 3.

Ham sd y=mx* —(m—1)x> +1c6 dang 3 cyc tri khi va chi khi

A. me (—=30). B. me (—0;0)U(1;+00).

C. me (—o0;0) U (15+00). D. me (0;1).
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Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cho miéng g6 hinh tir dién déu S.ABC c6 canh g =3cm. Can déo miéng gb thanh vét hinh nén
c6 dinh § va c6 tim O cua duong tron ddy triing voi trong tim cia tam gide ABC. Thé tich
16n nhat cta khéi nén 1a

NEY 3 3 Jor 3 3Jor 3

A. 27 emd. B. ——cm’. C. ——cm’. D. cm’.
4 4 4

Cho hinh chép déu S.ABC c6 canh ddy bang a. Mit phang (P) qua A va vudng goc véi SC
tao v&i mat phang (ABC) géc 30°. The tich cua khéi chép S.ABC1a

3 3 3 3
A.“‘ﬁ. B.aﬁ. C.“‘E. D.“‘@.
3 4 6 12

Bang bien thién sau diy 1a bang bién thién cua ham s6 nao?.

X | —oo =1 ] +o0
y + 0 - 0 +
4 +o0
y / \ /
—c0 —4
A. y=2x’—6x. B. y=-2x"+6x-8.
C. y=-2x"+6x. D. y=2x'-6x+8.

Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao 12 ménh dé ding?
A. VxeR, e" <x+1.

B. Vxe R, e 2x+1.

C. Tén tai s6 thuc x khdc 0 théa min e* =x+1.

D. Ton tai sé thuc x khic 0 théa man e* < x+1.

Gid tri 16n nhét ciia ham s6 y =log x+logv2—x> 14

A L. B. 0. C. -1. D. log+/2.

Cho s6 phirc z thoa min ‘zz +2z+2| :|z+l—i‘. Biéu thirc ‘z‘ c6 gia tri 16n nhit 1a

A2+, B.2. C. V2 +2. D. \2-1.

Mot van chuyén dong trén mot dudng thing véi van toc thay ddi theo thoi gian v= f () trong
do f(¢) 1a ham lién tuc va nhan gia tri khong dm. Quang duong vat di duoc trong khoang thoi

gian tlr thoi diem 7 =a dén thoi diém r=b(a<b) 1

A. jf(z)dr. B. 1'(b)-f'(a).

c. [ £(r)dr. D. f'(a)-f'(b).

Cho ling tru déu ABC.A’B'C’ ¢6 AA’=a; khoang cich giita hai duong thang A'B va CC’
béng a~/3. Thé tich ciia khdi lang tru ABC.A'B'C’ 1a

3 3 3
A. a3, B.3“4‘/§. C.“f. D.“;/g.
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Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Céau 46:

Cau 47:

Cho s6 phic z= a+bi(a,be R)co biéu dién hinh hoc 1a by

diém M trong hinh v& bén. Khang dinh ndo sau day Ia

khang dinh diing? a X
A. z c6 phan thuc 12 s6 4m va phan ao Ia s6 am. 0 g
B. zc6 phan thuc 1a s6 duong va phan 4o 1a s6 duong.

C. z c6 phan thyuc 13 s6 dwong va phan a0 14 s6 4m. /] — :.M

D. z c6 phan thuc 1a s6 4am va phan 4o 1a s6 duwong.

S6 nghiém ctia phuong trinh log, (Jc2 —4) =log,2x 1a

A. 0. B. 3. C. 2. D. 1.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M (4,-2;2) va duong thang
:xT—l = }_—+]] =% . Toa d6 diém H thudc A sao cho doan the:mg MH ¢6 db dai nhé nhat 1a

A. (-3:3;-4). B. (3;-3;2). C. (4-4:3). D. (3;3;2).

Trong khong gian v&i hé toa @ Oxyz, cho lang tru ding ABC.A’B'C” ¢6 A(0;0;0), B(0;1;0),
C(L;1;0), A’(0;0;1). Géc giira hai dudng thang A'C va BC’ 1a

A. 45°. B. 60°. C. 30°. D. 30°.

Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f’(x)=(x—1)(x+3). Phat bicu ndo ddy la ding?

A. Ham s6 nghich bién trén (-2;-1). B. Ham s6 nghich bién trén (—e0;—3).

C. Ham s6 nghich bién trén (—1;3). D. Ham s0 dong bién trén (-3;1).

Ham s6 y=x’ —3x? +3mx+1co cuc tri khi va chi khi

A. m<1. B.m>1. C.m>1. D. m<1.

Tur mot khéi d4 hinh tru ¢ chiéu cao h = 60 cm, dudong kinh ddy d =50 cm, nguoi ta khoét di
mot hinh nén ¢6 truc trung véi truc hinh tru, ¢6 chiéu cao h'=50cm va c6 ban kinh day
R'=20cm, dé tao thanh cdi gid gao. Tinh khoi luong cua cbi 2ia gao (xép xi), biét khdi luong
ctia kh6i dd ban ddu 12 3 ta

A. 2,51a. B. 1 ta. C.1,4ta. D. 2 ta.

Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, cho diém M (-1;-2;3) vd hai mat phéng
(P):x+y—2=0, (Q):x+z+2=0.Goi h vd h, lan luot 12 khoang cich tix M dén (P) va

(Q). Taco:
A h=h,. B.h,zé}:?. C. h=2h,. D.h,z%h?.

Co6 mot loai sinh vat, cir sau mot ngay thi s6 lwong sinh vat ting gip doi sd Irong sinh vat ban
dau. Sau it nhit bao nhiéu ngay thi s6 Iwgng sinh vét tang hon 32 1in s luong sinh vat ban diu?
A. 5 (ngay). B. 7 (ngay). C. 8 (ngay). D. 6 (ngay).

Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, mit cau ¢ tam [ (2;3;4) va cét truc Ox tai hai diém
phin biét A, B sao cho dién tich cia tam gidc JAB bang 10 c6 phwong trinh 12

2

A. (x=2)" +(y=3)"+(z-4)" =26. B. (x=2)"+(y-3)" +(z-4)" =50.
C. (x=2)"+(y-3)" +(z—4)" =25. D. (x-2)" +(y-3)"+(z-4)"=29.
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Cau48: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai diém A(1;-2;0), B(2;0;~1). Pudng thang d di

Cau 49:

Cau 50:

qua A, B cdt mat phang (P): x+y+z=3 tai diém S (a;b;c). Gid tricaatong T =a+b+c la
A. 3. B.0. C. 2. D. 3.

Cho cdc ham s6 y= f(x), y=g(x) lién tuc trén [a;b] (a,be R,a<b). Goi S 1a dién tich
cua hinh phang gidi han béi cdc dudng y = f(x), y=g(x), x=a, x=>b. Khang dinh nao sau

day la ding?
A S = ([ £(x)- g (x)]dx. B.S~- J[f(x)—g(x)]dx‘.
C. 5= [[Lf (1)-(x)]ar. D. 5 = [ £ (x)- g (x)]|a.

Cho hinh chép déu S.ABCD c¢6 canh ddy bang a. Goi M, N la trung diém cua SC, SD.
Biét CN L DM , thé tich cua khdi chép S.ABCD 1a

3 3 3
A.“l‘f. B.“f. C. a*\2. D.“;E.

- Hoc sinh khong sw dung tai liéu!
- Cdn b coi kiém tra khong gidi thich gi thém!
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